

Országgyűlés Hivatala

Irományszám: X/6070

Érkezett: 2008 JÚL 17.



**ORSZÁGGYÜLÉSI KÉPVISELŐ**  
MSZP KÉPVISELŐCSOPORT

írásbeli kérdés

**Dr. Szili Katalin**  
az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben**Tisztelt Elnök Asszony!**

„Élhetne még?” címmel a Házszabály 91. §-a alapján kérdést kívánok benyújtani Dr. Székely Tamás Egészségügyi Miniszterhez. A kérdéscsír írásban várom válaszát.

Tisztelt Miniszter úr!

2008. július 15-én tragikus hirtelenséggel elhunyt Kolonics György, többszörös olimpiai- és világbajnok kenuzó, Csepel díszpolgára, az ottani sportoló fiatalok példaképe. Bár még a két héttel azelőtti rendszeres orvosi átfogó vizsgálat eredményei sem mutatták ennek előzetes jeleit, Kolonics szíve az aznapi edzés alkalmával hirtelen megállt, és a helyszínen kollégái, sportolótársai próbálták meg újraéleszteni. Az Országos Mentőszolgálat közleménye szerint a riasztástól számított 17 perc alatt értek ki a mentők, azonban a helyszínen tartózkodók szerint ennek több, mint kétszerese alatt sem értek oda, és ugyanők állítják, a sportoló élhetne még, ha a szükséges orvosi ellátást időben megkapja.

A csepeli állomás mentőautója, amin mentőtiszt vagy orvos van, éppen beteget adott át az István kórházban, tehát a mentőállomáson ebben az időben nem volt olyan kocsi, amelyen ápolóval és gépkocsivizsgálóval, valamint a lélegeztetéshez és újraélesztéshez szükséges felszereltséggel rendelkezett volna. A rohamkocsi ezért a Markó utcából indult a helyszínre, egy mentőorvosi kocsi pedig Budáról. A rohamkocsi ért elsőként a helyszínre. Azonban már ekkor is késő volt.

Csepeli országgyűlési képviselőként kötelességemnek érzem, hogy a médiában napvilágot látott egymásnak ellentmondó információk feloldásában részt vegyek.

Tisztelt Miniszter úr!

- Rendelkezésére állnak azok a bizonyítékok, amik minden kétséget kizáróan bizonyítják, hogy az Országos Mentőszolgálat közleménye tartalmaz valós információkat a mentő helyszínre érkezésének időtartamára vonatkozóan?
- Indított-e a tárca vizsgálatot arra vonatkozólag, hogy történt mulasztás az Országos Mentőszolgálat munkatársai körében, valamint megvizsgálták-e, hogy minden

műszaki követelménynek megfelel-e a telefonközpont, amelyik a legelső hívást fogadta, vagy kellett volna fogadnia?

- Tervez-e a tárca szigorúbb ellenőrzési és vizsgálati szabályokat bevezetni a versenyszerűen sportolókra vonatkozóan, hogy elkerülhetőek legyenek az ehhez hasonló tragikus halálesetek?
- Tervez-e a minisztérium szabályváltoztatást, illetve eszközbővítést az olyan mentőállomások tekintetében, ahol egyetlen gyors és életmentő segítségnyújtásra alkalmas és képes mentőautót tartanak fent, hogy az a nem súlyos betegek szállítása és átadása alól mentesített legyen?
- Van-e arra lehetőség, hogy a versenyszerűen sportolók különösen nagy fizikai megterhelést jelentő időszakokban – ilyen például egy világversenyre felkészülés időszaka – külön olyan orvosi készenlélet tartsanak fent azok számára, amely képes a kritikus néhány perc alatt életmentő beavatkozások megtételére?

Tisztelettel várom válaszát.

Budapest, 2008. július 17.



Podolák György